

我县各地开展灾后自救

七星街道

今年第11号强台风“海葵”过后,七星街道江滨南路江堤上的部分景观树被连根拔起,街道物业公司立即组织人员将被台风刮倒的30多株景观树重新扶起,保证树木成活。

8月7日夜里,强台风“海葵”过境我县,七星街道江滨南路江堤上的30多株景观树遭强台风连根拔起,这批树的树径已有10多厘米,有的树刮倒后横在人行道上,严重影响行人交通和安全,街道物业公司在巡查时发现这一情况后,立即组织15人,带了锯子、绳索和铝丝,将被刮倒的树扶起来后填土种植,修去部分枝条,并用铝丝、木桩固定。物业公司负责人张东说,这批景观树扶正后视天气情况,还要加强监护和浇水灌溉,一定要把景观带的树木管理好,以提高城市品位。

(通讯员 吕颖翔)

梅渚镇

强台风过后,梅渚镇积极引导各村开展生产自救,保障农民群众的生产秩序,努力补救台风带来的损失。据不完全统计,第11号“海葵”强台风,致使梅渚镇损坏和倒塌农民住房、用房31间,用房钢棚1044平方米,简易烟棚97间,烟叶面积960亩,蔬菜大棚6302平方米,农作物受灾756亩,其中绝收120亩,花木、毛竹等经济作物200多亩,道路中断6处,供电中断10处。灾情发生后,梅渚镇立即引导农民群众开展生产自救。

镇干部到村指导恢复生产,对已倒塌的用房钢棚、简易烟棚、蔬菜大

棚等立即抢修,对水稻等田间农作物做好排水和喷施药液等工作,对经济作物做好扶根固根工作,对中断的道路、线路进行抢修,恢复原状,保障正常的生产生活秩序,现全镇各村的生产自救工作仍在扎扎实实地进行中。

(通讯员 张美均)

镜岭镇

台风过后,镜岭镇党委、政府认真部署灾后自救工作,专门成立3个检查小组,冒雨对地质灾害隐患点、山塘水库、低洼地段等安全隐患点进行拉网式的全方位实地检查,防止次生灾害的发生,发现问题,及时整改,消除不安全因素。同时,全面开展生产自救。针对408亩农作物生产基地受淹受损情况,组织人员进行抢排、抢收、抢管等“三抢”行动,切实减轻受灾情况。引导村民在台风过境后,尽早到田间林地察看灾情,及时清理泥沙淤积田块,及时开展农作物防病防虫补肥施救等工作。动员38户房屋受损户及时进行加固维修,翻新补漏。协助房屋受灾户做好住房政策性保险理赔申报等工作。

此外,全面抢修基础设施,迅速组织力量对电力、道路等进行全面抢修、清障。目前7个断电村已经恢复通电,道路保持畅通。始终保持对山塘水库的严密监控,控制水库蓄水量在70%以内。在台风过境后,发动村里的党员、干部、群众、团员等力量开展一次村庄环境大扫除活动。

(通讯员 王芳)

小将镇

为最大程度减轻灾后损失,小将镇加快抗灾救灾速度,积极开展灾后自救重建工作,尽快恢复生产生活秩序。

小将镇近年来花木产业发展迅速,本次台风对花木影响较大,受灾3500亩以上,损失约700万元。其中五埠村鲜切花基地的花棚受损严重,黄桃基地的黄桃树也折枝不少,成片伏在地上,镇驻村干部、大学生村官与当地村民进行积极自救,对被掀翻的塑料大棚进行修整,对倒伏花木进行固根,争取把损失降到最低程度。岭脚村路边的枫树、玉兰、桃树、毛竹被连根拔起,倒在路边,严重影响交通。驻村干部及村主干部冒雨将拦在路上的树木砍断,及时排除险情。小将镇党委书记在第一时间赶到方泉、上朱部、结局山等受灾严重的地区了解灾情,鼓舞人心,做好救灾工作。目前,小将镇受灾情况还在进一步统计,救灾工作正在全面进行。

(通讯员 潘程程)

巧英乡

强台风“海葵”过后,巧英乡安监站在乡分管领导的带领下,深入走访企业,通过各种方式指导企业恢复生产,做好安全生产工作。

因前期企业防护措施比较到位,总体上损失不大,但是也有部分企业出现了厂房进水、工棚倒塌等情况,乡安监站工作人员一一进行了登记,并指导企业做好灾后防护工作,恢复正常生产,目前企业已经基本复工。

(通讯员 董见军 张明友)

新昌工业园区生物医药服务外包基地被评为绍兴市第一批现代服务业集聚示范区

近日,笔者从相关部门获悉,新昌工业园区生物医药服务外包基地被评为绍兴市第一批现代服务业集聚示范区。

据介绍,2011年,以新和成、浙江医药、京新药业、国邦药业等企业为代表的新昌工业园区生物医药服务外包基地,实现工业总产值137.83亿元,销售收入135.18亿元,实现利税29.57亿元,离岸执行额总计4363.6万美元,占绍兴市离岸执

行总额的90%以上。

新昌工业园区负责人表示,园区将以此次荣获绍兴市第一批现代服务业集聚示范区为契机,进一步理顺管理体制,提升产业层次,提高产出效益,为下一步产业集群发展、企业集成创新发展和资源集约利用打下坚实基础,为全县服务外包产业加快发展发挥重要的示范、引领和推动作用。

(通讯员 梁涛涛)

新昌华数确保广播电视安全播出

防台应急响应启动后,新昌华数数字电视有限公司立即启动应急预案,积极做好抗台防台各项保障工作,在配合当地党委政府做好台风信息宣传的同时,确保了全县广播电视的安全播出。

为及时宣传我县及各乡镇党委政府防台抗台的各项工作和措施,新昌华数迅速启动应急广播响应预案,加强了网络

杆路及各传输机房的巡查,对存在的安全隐患进行及时排除,为广大用户正常收看有线数字电视节目提供了安全保障。

充分发挥远程广播播控平台及有线广播平台作用,新昌华数及时发布防台抗台信息,以最快的速度,最贴近的方式,播出防台抗台最新动态。

(通讯员 俞瑜)

儒岙镇推进村邮站建设

为建立健全覆盖城乡的邮政普遍公共服务体系,儒岙镇结合自身实际,积极推进村邮站建设相关工作。

儒岙镇把村邮站建设作为为民办实事的重要项目抓好落实,按不同的人口和服务面积,规划建设一类村邮站17个、二类村邮站11个、三类村邮站12个。同时,每个村邮站配备1名“村邮员”,为村民提供信件、报

刊、普通包裹投递和受理等基本公共服务,以及票务出售、助农取款金融服务、公用事业费用代收代缴、农村药品配送和农资配送等扩展服务。

据悉,到2012年底,儒岙镇40个行政村将基本实现“村村建站”目标,基本形成覆盖全镇、惠及全民、水平适度、可持续发展的邮政普遍公共服务体系。

(通讯员 丁伟)

七星街道召开安全生产会议

近日,七星街道召开半年度安全生产工作会议,街道辖区内百余家企业的安全生产负责人参加会议。

会议总结分析了七星街道上半年以来的安全生产工作情况,充分肯定了取得的成绩,同时也指出了工作中存在的一些不足。会议要求各企业进一步强化安全生产意识,认真落实安全生产责任制,最大限度地消除安全隐患,遏制重特大事故发生。会议还要求七星街道辖区内的工业企业结合自身实

际,制定出一整套的安全生产管理模式,营造“讲安全、重安全、抓安全”的社会舆论氛围,推动七星辖区内工业企业安全生产工作再上一个台阶。

万丰奥特控股集团有限公司和浙江新昌新三荣制冷有限公司分别在会上发言,回顾总结了企业上半年的安全生产工作,并制定了下半年度计划,还介绍了企业在安全生产日常工作管理中的管理模式与机制等内容。

(通讯员 李丹婷)

践行“三力” 实现新跨越

县国税局抓队伍建设推进税务工作

“不能改变环境就适应环境,不能改变别人就改变自己,不能改变事情就改变对事情的态度。”日前,县国税局党组书记、局长杨平平为126名税务干部作“人生的旅程”主题党课,博得阵阵掌声。近年来,县国税局将队伍建设作为单位发展的第一要务,自觉践行学习力、执行力和服务力,努力实现国税发展新跨越。

学习力是国税事业发展的核心竞争力,也是发展的源动力。县国税局优化载体,每年举办精彩纷呈的学习活动,助力干部发展。县国税局教科负责人介绍说:“今年下半年将组织全体税务干部开展会计知识考试,促使干部自我施压,达到以考促学、以学促能的效果。”除了开展培训和考试外,该局将重心放在学用结合上,每年定期开展管理项目创新和税收科研活动,要求税务干部发挥创新和探索精神,将理论知识用于税收实

践工作。2011年《新昌县国税局积极帮扶企业转型升级》专报得到全国人大常委会副委员长桑国卫的批示;调研撰写的论文在全市国税系统调研文章评比中获一等奖;税收管理员多岗通办制被列为全省国税系统管理创新入库项目……学习力一次次被转换成个人价值能力和工作推动力。

县国税局将执行力作为国税发展的“加速器”,打出了一套组合拳。晒承诺,领导干部晒廉洁承诺,办税人员晒审批时限和办税承诺,自觉接受纳税人的监督;督落实,开展6S现场管理点检、劳动纪律大督查,重拳治庸治懒;强考核,加强对工作人员的季度考核和工作目标的年度考核,促使各项工作落实到位;解难题,定期召开征管例会,以集体讨论和互动交流形式对税收政策、日常征管中存在的问题进行深刻剖析,共同解决难

题。

国税服务牵系着纳税人的切身利益,县国税局从纳税人所需所思所盼出发,积极构建需求导向型纳税服务体系,将服务力视作发展的“粘合剂”。县国税局积极开展常态性的政策解读服务,借助户下、电子邮件、短信、《税之情》刊物等载体,及时向企业送去最新的税收政策,主动开展政策解读和辅导,全方位满足企业政策需求;开展深层次的指导服务,成立医药化工、汽配、轴承等工业服务队,深入企业开展“现场化办公,专人式服务”,帮助企业提高经营能力,防范涉税风险,为企业发展壮大系上“安全带”;开展快捷化的窗口服务,加大一窗通办力度,优化办税流程,简化办税手续,拓展网上办税、自助办税项目,用贴心的服务传递征纳双方的和谐之“音”。

(通讯员 沈盈舟)

夏日清凉 惊喜不断

活动时间:8月10日—20日



- 华翔大厦钟表柜诺贝尔、雷诺、依波表热销:
- 1.学生购表凭学生证可享受8折优惠
 - 2.生日凭身份证享受8折购表再送礼品
 - 3.团购超低价折扣,买一只8.2折,买两只8折(特价除外)
- 地址:华翔大厦一楼

医 讯

北京积水潭医院手外科主任医师、硕士刘建寅应邀到新昌县张氏骨伤医院指导工作,时间:8月11日—12日。

咨询电话:0575-86290577

刘建寅,手外科主任医师,硕士,擅长骨折及骨折不愈合的治疗,皮瓣移植移位,神经、血管、肌腱损伤的修复与重建,手部骨与关节的骨折、手部疾患、四肢皮肤创面覆盖等的临床治疗与研究

新昌县张氏骨伤医院地址:新昌县南明街道阳光路1号(新昌大桥南端)